



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2020年6月21日）兒童級課程的主題是「保羅說明他作使徒的工作」，研經範圍是使徒行傳26：19～29。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈從心來悔改〉及華語詩歌〈奇妙恩典何等甘甜〉，請利用《主日學詩歌輯IX》，全家一起聆聽。

在研經信息，保羅雖然被抓，但他仍放膽的講耶穌基督的真理，並且勸勉人要言行舉止一致的悔改。然而「悔改」的希臘文是轉向之意，此段經文表達保羅並不是因作惡而轉向從善，而是心志願意轉向走往耶穌基督的道路。在信息中也是用了埃及王多次反悔的心態，與保羅對於悔改的決心呈現對比。上帝也期許我們在日常生活中倚靠他，不再倚靠我們自己的力量。

到了信息複習單元時，幼兒級讓學生看圖著色，並加深學生對於保羅放膽傳福音的畫面。初小級使用圖片對比，讓學生複習且知道保羅曾經迫害基督徒，但因為遇見耶穌，所以生命有了改變，最後大膽傳講耶穌是主，並且每個人都應該悔改的訊息。中小級讓學生查考聖經，並且對比出埃及王和保羅對於悔改的差別。在高小級讓學生查考聖經，讓學生明白保羅期盼眾人可以有言行合一的悔改。

在生活實踐的單元中，幼兒級使用情境畫面，讓學生可以看圖並知道哪些行為會讓身旁的人難過，也會讓上帝難過，我們應該要時時警惕自己。初小級使用情境題，讓學生明白我們行為表現和心裡所想的要一樣，如此才能像保羅所講的言行合一的悔改。中小級希望透過小測驗及繪本故事，讓學生知道我們在人生的道路上應該要選對伙伴——也就是耶穌，因為唯有轉向倚靠耶穌，才知道該如何到達上帝那邊，也才知道上帝的標準。高小級讓學生思考發生事情時，尋求人的方法和尋求神的方法為何，那麼結果又是怎麼樣。希望讓學生在這樣的討論中，可以更加明白尋求上帝是我們必須做的事。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上